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       Κέρκυρα, 16/06/2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εθιμοτυπική συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου 

Κέρκυρας με τον Επίτιμο Πρόξενο της Ιταλίας στην Κέρκυρα 

 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώνει ότι σήμερα, Τρίτη 16 Ιουνίου 2026, πραγματοποιήθηκε 

εθιμοτυπική συνάντηση στα γραφεία του Επιμελητηρίου μεταξύ του Προέδρου κ. Κώστα Μουζακίτη 

και του Επίτιμου Προξένου της Ιταλίας στην Κέρκυρα, κ. Φρειδερίκου Βαλσάμη. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα που αφορούν την περαιτέρω ενίσχυση των 

οικονομικών, επιχειρηματικών και εμπορικών σχέσεων μεταξύ της Κέρκυρας και της Ιταλίας, καθώς 

και οι δυνατότητες ανάπτυξης νέων συνεργασιών στους τομείς του τουρισμού, του πολιτισμού, του 

εμπορίου, της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, κ. Μουζακίτης, υπογράμμισε την ανάγκη βελτίωσης και 

περαιτέρω ενίσχυσης της ακτοπλοϊκής και αεροπορικής διασύνδεσης της Κέρκυρας με την Ιταλία καθ’ 

όλη τη διάρκεια του έτους, επισημαίνοντας ότι η συχνότερη και σταθερότερη σύνδεση μπορεί να 

συμβάλει ουσιαστικά στην αύξηση της τουριστικής κίνησης, στην ενίσχυση των εμπορικών 

συναλλαγών και στη διεύρυνση των επιχειρηματικών συνεργασιών μεταξύ των δύο περιοχών. Όπως 

ανέφερε, η ενδυνάμωση των μεταφορικών συνδέσεων αποτελεί βασική προϋπόθεση για την περαιτέρω 

εξωστρέφεια των τοπικών επιχειρήσεων, την προσέλκυση επενδύσεων και την αξιοποίηση των 

σημαντικών αναπτυξιακών προοπτικών που υπάρχουν στις σχέσεις Κέρκυρας και Ιταλίας. 

Ο Πρόξενος κ. Βαλσάμης επεσήμανε το αυξανόμενο ενδιαφέρον Ιταλών επιχειρηματιών για την 

ανάπτυξη εμπορικών και επενδυτικών δραστηριοτήτων στην Κέρκυρα, γεγονός που δημιουργεί θετικές 

προοπτικές για την προσέλκυση νέων συνεργασιών και επενδύσεων στο νησί. 

Παράλληλα, συζητήθηκαν οι προοπτικές συνεργασίας στους τομείς του πολιτισμού και του 

αθλητισμού, με ιδιαίτερη αναφορά στην πλούσια μουσική παράδοση που συνδέει διαχρονικά την 

Κέρκυρα με την Ιταλία και αποτελεί σημαντικό στοιχείο της κοινής πολιτιστικής κληρονομιάς των δύο 

πλευρών. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα, με τις δύο πλευρές να εκφράζουν τη 

βούλησή τους για τη διατήρηση ανοιχτού διαύλου επικοινωνίας και τη διερεύνηση νέων ευκαιριών 

συνεργασίας προς όφελος της επιχειρηματικής κοινότητας της Κέρκυρας, καθώς και της περαιτέρω 

ανάπτυξης των σχέσεων μεταξύ Κέρκυρας και Ιταλίας. 
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